



# 70后吕逸涛掌舵猴年春晚

## 成最年轻春晚总导演,哈文被曝辞职

据《法制晚报》官微消息,央视猴年春晚总导演确定为吕逸涛。而他也作为70后的代表,成为最年轻的春晚总导演。早在2012年,他就曾担任春晚执行总导演。除总导演之外,猴年春晚其他导演组全部启用从未导演过春晚的新人导演。

之前,有媒体爆料哈文已向央视提交离职报告,但尚未批复。对此,有媒体向知情人士求证,知情人士称哈文确实已向央视提出了辞职,而且也已经得到了批复,是否创业不得而知。多位央视员工向记者透露,哈文辞职一事早在内部传开,有一种说法是与其老公李咏早前的离职有关,也有传闻称,她辞职很可能是要陪女儿法图麦去美国读书。

吕逸涛2000年毕业于北京广播学院新闻专业本科,直接进入央视二套财经频道工作,从记者、编导开始做起。曾在央视多个节目做过编导、主编、总导演。

吕逸涛和春晚的渊源很深,早在2012年,他就曾担任春晚执行总导演。并在2014年,担任马年央视元宵晚会总导演。

宗禾

### ●吕逸涛其人

70后的吕逸涛是浙江永康人,2000年毕业于北京广播学院(现中国传媒大学)新闻专业。本科毕业后的吕逸涛直接进入央视二套财经频道工作,从记者、编导开始做起。此后进入了《非常6+1》节目组,担任栏目主编、总导演。

他曾担任《梦想中国》大型电视活动总导演,成功推出熊汝霖、海鸣威、白冰等艺人。还曾担纲《咏乐汇》栏目主编、总导演。

2012年,吕逸涛被央视任命为龙年春晚执行总导演。2013年,吕逸涛继续担任春晚执行总导演。2014年,吕逸涛不仅担任春晚执行总导演,还在马年央视元宵晚会替冯小刚总导演成为总导演。



## 5条金腰带今晚在甬争夺

### 这么多拳王金腰带同时争夺国内尚属首次

2015中国·宁波 WBC/WBA 世界职业拳王国际金腰带争霸赛称重仪式暨赛前新闻发布会昨日举行。今晚,来自各国的拳手们将在雅戈尔体育馆正式开打。

中国拳王熊朝忠、蔡宗菊、徐灿等和来自日本、泰国、伊朗、印尼、菲律宾的12名拳手昨日在赛前新闻发布会上集体亮相,参加了称重仪式。

本次赛事是熊朝忠的卫冕之战,WBC/WBA-OPBF 双头衔国际和洲际金腰带争夺战对于他的职业生涯来说尚属首次。为了将双头衔金腰带收入囊中,主办方为他特聘了来自菲律宾的陪练——萨比罗(与小熊同为迷你轻量级,且有着24胜12KO的职业战绩),经过三个月的封闭训练和一个月的集训,现在熊朝忠已经准备好迎接菲律宾“牛仔”科里森·欧玛约的挑战。

中国女拳手蔡宗菊此战将迎接日本拳手“浪速女豹”——安藤麻里的挑战。蔡宗菊面临国际和洲际金腰带的争夺,女王范十足的她,也对本次卫冕志在必得。

国际、洲际5条金腰带在同一个赛地同一个场地同时争夺,这在中国职业拳击史上尚属首次。届时央视5套将在黄金时段19:30~21:30对赛事进行现场直播。

记者 黄银凤 通讯员 郑莹

## 法国人比尼将出任中国女足主帅

继中国男足之后,中国女足新任主教练也来自法国。布鲁诺·比尼18日将走马上任,执掌中国女足教鞭,他因此成为中国女足历史上第三位外籍主帅。

今年60岁的比尼2007年开始执掌法国女足,带领这支欧洲二流队伍获得2011年世界杯第四和2012年伦敦奥运会第四。不过2013年后,比尼因欧洲杯战绩不佳下课。比尼的胜出还在于他的国字号履历——自1993年至2004年,他执教过从16到20岁各个年龄段的法国女足。

中国女足历史上前两位外籍主帅分别是多曼斯基和伊丽莎白,前者2007年3月上任,但仅仅不到7个月便辞职。表面上她的辞职是因为没有实现中国女足晋级当年世界杯四强的目标,但实际上她的执教过程较为出色、有目共睹。虽然中国足协极力挽留,但多曼斯基还是以照顾家人为由选择了离开。瑞典人多曼斯基离开仅五天,中国足协便找来了法国人伊丽莎白,但只过了5个月,伊丽莎白便因与当时的领队张建强产生矛盾而下课。

比尼的到来也使得时下中国男、女足主帅都由法国人出任,中国男足主帅是佩兰。

对比尼而言,明年2月的里约奥运会亚洲区预选赛很可能是一个阶段性目标,同时也是一个“坎”。首先,时间紧迫,比尼能否与中国女足尽快磨合是个问题;其次,亚洲区仅有两个晋级名额,在日本、澳大利亚、朝鲜诸强面前,抢下一张入场券难度甚大。

从目前来看,中国女足虽然在今年的女足世界杯上整体精神面貌颇佳,成功打入八强,但总体而言依然与世界一流强队差距较大,在技战术水平、锋线、身体对抗等方面都落后较多。中国足协对中国女足的定位是“世界二流、亚洲一流”,但在亚洲一流队伍中的位置也相对靠后”。

据新华社



拳手在发布会现场称体重。

记者 崔引 摄

# 9.26-27 → 10.1-7



# 周年店庆

## 品牌家具 5折起 疯狂抢购

实付满额  
**送**  
家电大礼



现场返现  
**转**  
免单大奖



活动下单  
**抽**  
黄金大礼



咨询热线 **87660727**

日湖店—江北区环城北路与人民路交汇处  
联丰店—海曙区联丰中路与机场路交汇处



我爱我家  
135床 **1688元**



欧宝博登  
主位+单位+右妃 **5365元**



丹尼诗  
床+床头柜\*2 **5800元**



兰卡威  
床+床头柜+床垫 **7600元**



汉淇沙发  
型号HQ0206沙发 **8660元**



玛卡沙发  
牛皮沙发 1+1+3 **13800元**